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１．調査の目的 

 岩出市では今後の市政運営を中長期的に展望した新しいまちづくりの指針となる「第 3 次岩出

市長期総合計画」を令和元年度から策定作業を進めているところです。 

 本調査は、未来の岩出市を担う、小学生・中学生を対象に、学校生活、登下校時、私生活など

現在の子どもを取り巻く環境や故郷をどう感じているのか、現在や将来の岩出市に対してどのよ

うな思いをもっているのか調査するとともに、子どもたちがまちづくりに触れることで、ふるさ

と意識の醸成につながる機会を設けることを目的に実施いたしました。 

２．調査対象 

 【小学校】 市内６小学校の５年生から、各１クラスずつ（対象者：１９８人） 

 【中学校】 市内２中学校の２年生から、各２クラスずつ（対象者：１３１人） 

３．調査方法 

  学校を通じた配布・回収 

４．調査時期 

  令和元年６月 

５．調査内容 

 Ⅰ 回答者のこと 

 Ⅱ 毎日の生活のこと 

 Ⅲ 住んでいて感じること 

  将来のまちづくりに対する夢や希望 

６．回答状況 

 全 体：対象者：３２９人 

      回答者：３１７人（回答率９６.４％）  

  小学生：対象者：１９８人 

      回答者：１９１人（回答率９６.５％） 

中学生：対象者：１３１人 

      回答者：１２６人（回答率９６.２％） 

７．報告書の見方 

 回答結果の「割合（％）」は、小数点以下第 2 位で四捨五入したのです。このため、合計値が

100％にならない場合があります。 

  複数回答形式（2 つ以上選択肢を選ぶ形式）の場合、「割合（％）」の合計は 100％を超え

ます。 

本文記載の「前回」とは、第 2 次岩出市長期総合計画後期基本計画策定時の平成２６年度に実

施したまちづくり子どもアンケートです。 

 

 

 

 

 



岩出市まちづくり⼦どもアンケート結果報告書 2019 

 2 

 Ⅰ. あなた⾃⾝のことをお聞きします。                           

質問１︓あなたの性別は︖（1 つだけ○をしてください。）

 
［コメント］ 

小学校 191 人、中学校 126 人の合計 317 人のうち「男性」が 153 人で 48.3％、「女性」が 164 人

で 51.7％となっている。 

（前回 「男性」52.1％、「女性」47.9％） 

 

質問２︓あなたが住んでいるところは︖（1 つだけ○をしてください。）

 
［コメント］ 

 「山崎小学校区」が 62 人で 19.6％と多く、次いで、「山崎北小学校区」と「根来小学校区」が 54 人の

17.０％となっている。 

（前回 「岩出小学校区」15.1％、「山崎小学校区」18.0％、「山崎北小学校区」20.3％、「根来小学校

区」12.2％、「上岩出小学校区」18.6％、「中央小学校区」15.8％、「岩出市外」0％） 
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質問３︓あなたを含めた家族の⼈数は何⼈ですか︖（1 つだけ○をしてください。）

 
［コメント］ 

 家族人数については、「4 人」が 158 人で 49.8％と最も高く、次いで「5 人」が 76 人で 24.0％、

「6 人」が 36 人で 11.4％となっている。 

（前回 ①「4 人」46.0％、②「5 人」25.4％、③「3 人以下」12.2％） 

 

質問４︓あなたが今打ち込んでいることは何ですか︖（2 つまで○をしてください。） 

 
［コメント］ 

 子どもたちが今打ちこんでいることについては、「学校のクラブや部活動」が 144 人で 4５.４％、続い

て、「学習塾」が 116 人で 3６.６％、「おけいこ・習いごと」が 115 人で 3６.３％となっている。 

 小学校と中学校では順位が異なり、小学校では、「おけいこ・習いごと」、続いて、「地域のスポーツ活

動」、「学習塾」の順となり、中学校では、「学校のクラブや部活動」、続いて「学習塾」、「地域のスポ

ーツ活動」の順となっている。 

（前回 ①「学校のクラブや部活動」、②「おけいこ・ならいごと」、③「学習塾」） 

 

 項目ごとの内容（上位３つ）については以下のとおり 
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【小学生】 

① 学校のクラブや部活動 １．ドッジボール   ２．は同数でバトミントンと卓球 

② 地域のスポーツ活動 １．バスケットボール ２．サッカー     ３．は同数で野球、バトミントン、水泳 

③ おけいこ、習いごと １．習字       ２．ピアノ      ３．英語  

④ 学習塾  １．算数       ２．国語       ３．理科  

【中学生】 

① 学校のクラブや部活動 １．バトミントン   ２．バスケットボール ３．は同数で陸上部、ハンドボール、卓球 

② 地域のスポーツ活動 １．サッカー     ２．水泳       ３．空手 

③ おけいこ、習いごと １．ピアノ      ２．は同数で塾と習字 

④ 学習塾  １．数学       ２．英語       ３．国語 

 

その他の項目については、「何もしていない」「ゲーム」「勉強」「読書」などの記載がありました。 

 

 Ⅱ. あなたの毎⽇の⽣活のことでお聞きします。                           

質問５︓最近、あぶないと感じたことはありますか︖（1 つだけ○をしてください。）

 
［コメント］ 

 あぶないと感じたことについて、75.4％にあたる 239 人が「ない」と答えているが、「ある」と答えた

子どもが 23 人、「ときどきある」と答えた子どもが 52 人となり、「ある」と「ときどきある」を合わせ

た『ある』の割合は 23.7％でした。 

（前回 「ある」16.4％、「ときどきある」28.0％、「ない」55.6％） 

 

質問６︓［質問５で「ある」、「ときどきある」と答えた⼈にお聞きします。］どんなときにあぶ

ないと感じましたか︖（あてはまるものすべてに○をし、具体的な場所を教えてください。）
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 5 

 
［コメント］ 

 問 5 に対して、どんなときにあぶないと感じるかについて、最も多いのは「車などが急に飛び出してきた

とき」の 3７人で 49.3％でした。小・中学校別に見ても、小学校が２０人で 45.5％、また、中学校が 17

人で 54.8％となります。 

（前回 「知らない人に声をかけられたとき」8.0％、「公園などの遊具で遊んでいるとき」12.3％、「車

などが急に飛び出してきたとき」58.7％、「暗いところを通っているとき」19.6％、「その他」22.５％） 

 

具体的な場所等については、次のような回答がありました。 

① 知らない人に声をかけられたとき 

「やすらぎ園の横のマンションの横」、「すき家の近くのファミリーマート」、「焼き鳥屋さんの

前」、「山小の近く」など 

② 公園などの遊具で遊んでいるとき 

「よしだ公園」、「さくら台」、「紀泉台」など 

③ 車などが急に飛び出してきたとき 

「シキボウクリーニングの曲がり角」、「根来のローソンの横断歩道」、「パーティハウスの前の

角」、「上岩出内科の前の道」、「中央小学校の前の交差点」、「清水の NTT の横の道」、「中央小

学校の前の横断歩道」、「米屋の前」、「工事をしていて一車線の時」、「岩出中学校近くの細い道」

など 

④ 暗いところを通っているとき 

「山崎神社」、「酒蔵の近く」、「塾の帰り道」など 

⑤ その他 

「「ミレニア」の駐車場での車の逆走」、「雨が降ったときの川の流れが速い」、「細くてカーブのと

ころ」、「小学生と下校時間がかぶった時に自転車で帰る時」など 

 

質問７︓⽇ごろから近所の⼈にあいさつしますか︖（1 つだけ○をしてください。）

 

5D3C 8,2 @,2 0 -4
?$ �9!;(03$&7�2 	 � � ���
�
1+ �"E/�E)��%�2 % � 
 ���� <
> �.�
%�
6 �1.!B#75927�2 �� �
 �
 ����� 8,: �.����
*��4'(A89�%�2 � � �� �
��� @,: �.����
6"= �� � �� �
���

0 �% �� 
�

D	

6
5

20
4

10

2
2

17
9

3

0 5 10 15 20 25 30 35 40

&���#�$�����	
�
�����*��*����
�
 �����)�!���	
�

��
���(
���
�
��%

"��
'��

 &�% !7� "7� 9 8�
3�.4 ��% %
 �	� %����
0�1�.4 
� %
 ��% ���	�
�5�5�2
 	 �� �
 %���
$6# � � � ����

9 ��� ��	 ��


&


105
78

6
2

57
57

11
1

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180


���
������
�����	�

�
�

���

���



岩出市まちづくり⼦どもアンケート結果報告書 2019 

 6 

［コメント］ 

 日頃のあいさつを「よくする」が 162 人で 51.１％となり、「ときどきする」が 135 人で 42.6％とな

り、「よくする」と「ときどきする」を合わせたあいさつを『する』の割合が 93.7％となる。 

 また、小・中学校別にみると、「よくする」、「ときどきする」と答えた小学生は 183 人で小学校の

95.8％、中学生は 114 人で中学校の 90.5％でした。 

 （前回 「よくする」52.4％、「ときどきする」42.4％、「ぜんぜんしない」5.1％） 

 

質問８︓あなたがよく使う電⼦機器を教えてください。（あてはまるものすべてに○をしてください。）

 
［コメント］ 

 よく使う電子機器については、「携帯電話・スマートフォン」が 206 人で 65.0％、「ゲーム機」が

170 人で 53.6％、「タブレット」が 98 人で 30.9％と続いた。 

 また、「携帯電話・スマートフォン」について、小学生校では 90 人で 47.1％、中学校では 116 人で

92.１％となっている。 

●その他：「テレビ」など 

（新設項目につき、前回数値なし） 

 

質問９︓⽇ごろからしないよう⼼がけていることはありますか︖（あてはまるものすべてに○をしてください。）
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［コメント］ 

 日頃から注意している行動として、「ごみのポイ捨て」が 232 人で 73.2％と最も多く、続いて「いじめ

や仲間はずれ」が 226 人で 71.3％、「自転車の二人乗り」が 180 人で 56.8％となっている。 

 また、小・中学校別にみると、小学校は「ごみのポイ捨て」が 138 人で 72.3％、続いて、「いじめや仲

間はずれ」が 129 人で 67.5％の順です。中学校は「いじめや仲間はずれ」が 97 人で 77.0％、続いて

「ごみのポイ捨て」が 94 人で 74.6％となっています。 

 その他では、「電子機器の使い過ぎ」、「水の無駄づかい」などの回答がみられた。 

（前回①「いじめや仲間はずれ」68.8％、②「ごみのポイ捨て」64.6％、③「自転車の二人乗り」  

57.6％） 

 

質問 10︓あなたは、これからどんなことに「関わりたい」、または「関わってもよい」と思いま

すか︖（1 つだけ○をしてください。）

 
［コメント］ 

 これから「関わりたい」、または「関わってよい」と思うことについて、「自然や生き物を大切にする活

動・仕事」が 59 人で 18.6％、続いて「子どもの遊び相手や教育などに関する活動・仕事」が 53 人で

16.7％、「店やレストランなど、人や商品や食べ物を提供する活動・仕事」が 31 人で 9.8％となってい

る。 

 また、小・中学校別にみると、小学校では「自然や生き物を大切にする活動・仕事」が最も多く 42 人で

22.0％、中学校では「子どもの遊び相手や教育などに関する活動・仕事」が最も多く 33 人で 26.2％でし

た。 

 その他では、「スポーツ」「スポーツに関わる仕事」、「医療に関する仕事」、「ユーチューバー」など

の回答がみられた。 

（新設項目につき、前回数値なし） 
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 Ⅲ. 住んでいて感じることをお聞きします。                           

質問 11︓あなたにとって岩出市は住みやすいですか︖（1 つだけ○をしてください。）

 
［コメント］ 

 岩出市が住みやすいかについて、「住みやすい」が 178 人で 56.2％、続いて、「どちらかといえば住み

やすい」が 73 人で 23.0％となり、「住みやすい」と「どちらかといえば住みやすい」を合わせた『住みや

すい』の割合が 79.2％となっています。 

また、「住みにくい」と「どちらかといえば住みにくい」を合わせた『住みにくい』の割合は 5.１％とな

っています。 

（前回「住みやすい」50.2％、「どちらかといえば住みやすい」28.9％、「どちらでもない」8％、「どち

らかといえば住みにくい」1.9%、「住みにくい」0.7％、「わからない」10.3％） 

 

質問 12︓あなたは岩出市のことをどのように思っていますか︖（1 つだけ○をしてください。）
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［コメント］ 

 岩出市のことをどのように思っているかについて、「大好き」が 113 人で 35.6％、続いて、「どちらか

というと好き」が 107 人の 33.8％と続いており、「大好き」と「どちらかいえば大好き」を合わせた『好

き』の割合が 69.4%を占めている。 

また、「好きでない」と「あまり好きでない」を合わせた『好きでない』の割合は 12.3％である。 

（前回 住んでいる地域で好きなところはありますか？「好きなところがある」73.0％、「好きなところは

特にない」27.0％） 

 

 

質問 13︓［質問 12 で「⼤好き」「どちらかというと好き」と答えた⼈にお聞きします。］それは

どういうところですか︖（2 つまで○をしてください。）

 
［コメント］ 

 好きなところについては、「家族や友だちなど、親しい人がいるところ」が最も多く 94 人で 42.7％、続

いて、「緑や川などの自然がたくさんあるところ」が 70 人で 31.8％、「住んでいる人が親切なところ」が

65 人で 29.5％の順となっている。 

 その他では、「イベントなどの行事」、「自然災害が少ないところ」などの回答がみられた。 

（前回 ①「プールや公園などの遊び場がたくさんあるところ」、②「家族や友だちなど、親しい人がいる

ところ」、③「緑や川などの自然がたくさんあるところ」） 
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質問 14︓［質問 12 で「あまり好きでない」「好きでない」と答えた⼈にお聞きします。］それは

どういうところですか︖（2 つまで○をしてください。）

 
［コメント］ 

 好きでないところについては、「プールや公園などの遊び場が少ないところ」が 27 人で 69.2％、続いて

「商店が少ないところ」が 14 人で 35.9%、「交通が不便なところ」が 7 人で 17.9％の順です。 

 その他では、「道が狭い」、「習い事がすくないところ」などの回答があった。 

（前回 ①「プールや公園などの遊び場が少ないところ」、②「交通事故や犯罪などが多いところ」、③

「商店が少ないところ」） 

 

質問 15︓⼤⼈になっても岩出市に住み続けたいと思いますか︖（1 つだけ○をしてください。）

 
［コメント］ 

 大人になっても岩出市住み続けたいかについて、「住みたい」と答えたのは 79 人で 24.9％、「住みたく

ない」と答えたのは 50 人で 15.8％となり、「わからない」と答えたのは 187 人で 59.0％である。 

（前回 「住みたい」30.9％、「住みたくない」22.5％、「わからない」46.6％） 
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質問 16︓［質問 15 で「住みたくない」と答えた⼈にお聞きします。］住みたくないと思うのはな

ぜですか︖（1 つだけ○をしてください。）

 
［コメント］ 

 大人になっても住みたくない理由について、「将来なりたい職業がこのまちにないから」が 20 人で

40%、続いて「都会で生活してみたいから」が 15 人で 30％、「遊び・楽しむ、にぎわいのある場所がな

いから」が 7 人で 14％の順であった。 

（前回 ①「将来なりたい職業がこのまちにないから」44.3％、②「都会で生活してみたいから」 

17.1％、③「遊び・楽しむ、にぎわいのある場所がないから」14.3％） 

 

●その他：「色々なとこに住みたいから」などの回答があった。 

 

質問 17︓岩出市にできてほしいと思うものは何ですか︖（2 つまで○をしてください。）
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［コメント］ 

 岩出市でできてほしいものは、「映画館」が 168 人で 53.0％、続いて「ショッピングセンター」が

108 人で 34.1％、「遊園地」が 90 人で 28.4％の順となる。 

 その他では、「無料の外のバスケットコート」、「プール」などの回答があった。 

（前回 ①「映画館」、②「ショッピングセンター」、③「遊園地」） 

 

質問 18︓あなたが⼤⼈になったとき、岩出市がどんな「まち」になっていたらいいと思います

か︖（2 つまで○をしてください。） 

 
 

［コメント］ 

 大人になったとき、岩出市がどんな「まち」になってほしいかについては、「安全で安心して暮らせるま

ち」が 125 人で 39.4％、続いて「お年よりや障がいのある人も住みやすい、福祉がゆきとどいたまち」が

83 人で 26.2％、「子どもが元気にいきいきと暮らせるまち」が 78 人で 24.6％の順であった。 

 その他では、「静か」などの回答があった。 

（前回 ①「安全で安心して暮らせるまち」、②「子どもが元気にいきいきと暮らせるまち」、③「山や

川、緑などの自然が豊かなまち」） 
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最後に、岩出市のまちづくりに対し、みなさんが考えている夢や希望などを⾃由に書いてくださ

い。（「こんなことをしてほしい」という要望でもいいです。）

 

 自由記載について、228 人から回答がありました。1 人で複数意見の記入もありましたので、件数は回答

者数よりも多くなっています。主な意見の要旨については次のとおりです。 

  

主な意見の要旨 件数 

学校にクーラーがほしい 37 

安全安心なまちにしてほしい 32 

ショッピングセンターがほしい 31 

自然を増やしてほしい 22 

公園を増やしてほしい 19 

映画館がほしい 16 

遊ぶ場所がほしい 16 

みんなが住みやすいまちにしてほしい 13 

学校にタブレットがほしい 12 

運動ができる広場、グラウンド、コート、体育館がほしい 11 

遊園地がほしい 11 

お店がもっとほしい 10 

高齢者や障がいのある方が安心して暮らせるまちにしてほしい 10 

道路を整備してほしい 8 

ごみがないきれいなまちにしてほしい 8 

学校の設備をよくしてほしい 8 

その他 53 

合計 317 

 
 その他では、「みんなが助け合えるまちにしてほしい」、「岩出市が有名になってほしい」、「都会にな

ってほしい」などの意見がありました。 

 
※「学校にクーラーがほしい」については、アンケート実施後の令和元年８月に市内全小中学校の普通教室

に空調設備を設置するための工事を実施しています。 
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資料 まちづくり子どもアンケート票 
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 小学校５年生用  

 中学校２年生用  

 

－ 活力あふれるまち ふれあいのまち － 

岩出市まちづくり子どもアンケート 

 

 

岩出市では、「岩出市長期総合計画」という計画に基づき、市のまちづくりを進めて 

います。 

この計画は、岩出市を「住んでよかったと思えるまち」にするために、市役所と市 

民のみなさんが、互いに協力し合い、これからどんなまちづくりをすれば良いかの方 

向性を決めるためのものです。 

今回、みなさんにご協力いただく、「岩出市まちづくり子どもアンケート」は、これ 

からの将来をになう小・中学生のみなさんのご意見をお聞きし、今後のまちづくりの 

参考にするためのものです。 

みなさんが大人になったときに、岩出市がどんなまちになっていたら良いかを想像 

しながら、アンケートの質問にお答えください。ご協力をお願いします。 

 

令和元年６月          

岩出市長 中 芝 正 幸    

 

【回答方法について】 

１．アンケート用紙には、みなさん自身の意見を書いてください。 

２．記入にあたっては、鉛筆かボールペンをお使いください。 

   ３．あてはまる番号を○で囲んでください。 

   ４．「その他（   ）」をえらんだら、（   ）の中に、できるだけ内容を 

書いてください。 

 

 この調査に関するお問い合わせは、下記までお願いします。 

岩出市役所 市長公室 企画調整係 

    ＴＥＬ：0736－62－2141（内線112、113） 

    ＦＡＸ：0736－63－5229 
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Ⅰ あなた自身のことをお聞きします。 

質問１ あなたの性別は？（１つだけ○をしてください。） 
 

１．男性   ２．女性 
 

質問２ あなたが住んでいるところは？（１つだけ○をしてください。） 
 

１．岩出小学校区   ２．山崎小学校区   ３．山崎北小学校区   ４．根来小学校区 

５．上岩出小学校区  ６．中央小学校区   ７．岩出市外 
 

質問３ あなたを含めた家族の人数は何人ですか？（１つだけ○をしてください。） 
 

１．３人以下   ２．４人   ３．５人   ４．６人   ５．７人以上 
 

質問４ あなたが今打ちこんでいることは何ですか？（２つまで○をしてください。） 
 

１．学校のクラブや部活動（何をしていますか？：               ） 

２．地域のスポーツ活動 （何をしていますか？：               ） 

３．おけいこ、習いごと （何をしていますか？：               ） 

４．学習塾 （教科は何ですか？：               ） 

  ５．その他 （                    ） 
 

 

 

Ⅱ あなたの毎日の生活のことでお聞きします。 

質問５ 最近、あぶないと感じたことはありますか？（１つだけ○をしてください。） 
 

１．ある   ２．ときどきある   ３．ない 
 

 

質問５で「ある」、「ときどきある」と答えた人にお聞きします。 

質問６ どんなときにあぶないと感じましたか？ 

（あてはまるものすべてに○をし、具体的な場所を教えてください。） 
 

１．知らない人に声をかけられたとき（場所：               ） 

２．公園などの遊具で遊んでいるとき（場所：               ） 

３．車などが急に飛び出してきたとき（場所：               ） 

４．暗いところを通っているとき  （場所：               ） 

５．その他（                    ） 
 

質問７ 日ごろから近所の人にあいさつしますか？（１つだけに○をしてください。） 
 

１．よくする   ２．ときどきする   ３．ぜんぜんしない 
 

質問８ あなたがよく使う電子機器（でんしきき）を教えてください。 

（あてはまるものすべてに○をしてください。） 
 

１．携帯電話・スマートフォン   ２．パソコン   ３．タブレット   ４．電子辞書 

５．ゲーム機   ６．その他（                    ） 
 

質問９ 日ごろからしないよう心がけていることはありますか？ 

（あてはまるものすべてに○をしてください。） 
 

１．横断歩道以外での横断   ２．ごみのポイ捨て   ３．自転車の二人乗り 

４．いじめや仲間はずれ    ５．優先座席の使用 

６．その他（                    ） 
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質問１０ あなたは、これからどんなことに「関わりたい」、または「関わってもよい」と思います 

か？（１つだけ○をしてください。） 
 

１．自然や生き物を大切にする活動・仕事 

２．子どもの遊び相手や教育などに関わる活動・仕事 

３．高齢者や障がい者などのお手伝いをする活動・仕事 

４．フルーツや野菜などを育てる活動・仕事 

５．ＩＴやロボットなどの新しい技術を使う活動・仕事 

６．花壇づくりなど、きれいなまち、ゴミの少ないまちにする活動・仕事 

７．観光に訪れた人を案内したり、資料を作ったりする活動・仕事 

８．店やレストランなど、人に商品や食べ物を提供する活動・仕事 

９．文化、芸術、芸能、音楽などに関わる活動・仕事 

１０．防災や防犯に関わる活動・仕事 

１１．その他（                    ） 
 

 

 

Ⅲ 住んでいて感じることをお聞きします。 

質問１１ あなたにとって岩出市は住みやすいですか？（１つだけ○をしてください。） 
 

１．住みやすい   ２．どちらかといえば住みやすい   ３．どちらでもない 

４．どちらかといえば住みにくい   ５．住みにくい   ６．わからない 
 

質問１２ あなたは、岩出市のことをどのように思っていますか？ 

（１つだけ○をしてください。） 
 

１．大好き   ２．どちらかというと好き   ３．どちらともいえない 

４．あまり好きでない   ５．好きでない   ６．わからない 
 

 

質問１２で「大好き」、「どちらかというと好き」と答えた人にお聞きします。 

質問１３ それはどういうところですか？（２つまで○をしてください。） 
 

１．緑や川などの自然がたくさんあるところ 

２．プールや公園などの遊び場がたくさんあるところ 

３．交通事故や犯罪などが少ないところ   ４．まちがきれいなところ 

５．商店が多いところ           ６．交通が便利なところ 

７．住んでいる人が親切なところ      ８．家族や友だちなど、親しい人がいるところ 

９．その他（                    ） 
 

 

質問１２で「あまり好きでない」、「好きでない」と答えた人にお聞きします。 

質問１４ それはどういうところですか？（２つまで○をしてください。） 
 

 １．緑や川などの自然があまりないところ   ２．プールや公園などの遊び場が少ないところ 

３．交通事故や犯罪などが多いところ     ４．まちがきたないところ 

５．商店が少ないところ           ６．交通が不便なところ 

７．近所の人のつき合いがあまりないところ 

８．その他（                    ） 

 

質問１５ 大人になっても岩出市に住み続けたいと思いますか？（１つだけ○をしてください。） 
 

１．住みたい   ２．住みたくない   ３．わからない 
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質問１５で「住みたくない」と答えた人にお聞きします。 

質問１６ 住みたくないと思うのはなぜですか？（１つだけに○をしてください。） 
 

１．生活するのに不便だから   ２．将来なりたい職業がこのまちにないから 

３．遊び・楽しむ、にぎわいのある場所がないから   ４．都会で生活してみたいから 

５．その他（                    ） 
 

 

質問１７ 岩出市にできてほしいと思うものは何ですか？（２つまで○をしてください。） 
 

１．ショッピングセンター   ２．映画館   ３．遊園地   ４．ファミリーレストラン 

５．書店   ６．図書館   ７．コンビニエンスストア    ８．公園・広場 

９．交番  １０．病院   １１．駅、またはバス停     １２．ゲームセンター 

 １３．体育館 １４．その他（                    ） 
 

 

質問１８ あなたが大人になったとき、岩出市がどんな「まち」になっていたらいいと思います 

か？（２つまで○をしてください。） 
 

１．お年よりや障がいのある人も住みやすい、福祉がゆきとどいたまち 

２．道路や交通などが整っていて、快適（かいてき）に暮らせるまち 

３．子どもが元気にいきいきと暮らせるまち    ４．歴史・文化や芸術を大切にするまち 

５．山や川、緑などの自然が豊かなまち      ６．安全で安心して暮らせるまち 

７．いきいきと働ける、産業がさかんなまち    ８．外国との交流がさかんな国際的なまち 

９．近所の人たちがいつも協力し、助け合うまち １０．自然が残る美しい景色のあるまち 

１１．その他（                    ） 
 

 

最後に、岩出市のまちづくりに対し、みなさんが考えている夢や希望などを自由に書いてください。 

（「こんなことをしてほしい」という要望でもいいです。） 

                               

                               

                               

                               

                               
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

アンケートはこれで終わりです。 

この用紙を先生に提出しください。 

これから、皆さんのご意見を大切にしながら、 

岩出市のまちづくりを進めていきたいと思います。 

 ありがとうございました。 


